
                 

 

 

A Hajdú-Bihar Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara egyik legnépszerűbb tevékenysége az 

iskolák körében a cég,- üzem,- és tanműhely-látogatás. 

A cég- és üzemlátogatások során lehetőség nyílik arra, hogy egy-egy vállalkozásnál látogatást 

tegyenek a gyerekcsoportok, akiket a helyi dolgozó kalauzol végig az üzemben, és 

magyarázattal egészíti ki a gépek és a termelés bemutatását. Ezáltal a diákok betekintést 

nyerhetnek az egyes munkafolyamatokba, és a foglalkoztatott szakemberek munkáját 

testközelből figyelhetik meg. 

(forrás: https://hbkik.hu/szakkepzes/palyaorientacio/) 

Ennek köszönhetően 2023. november 10-én a Hajdú-Bihar Vármegyei Kereskedelmi és 

Iparkamara szervezésében iskolánk 47 tanulója (leginkább 8. évfolyam, illetve néhány 7. 

évfolyamos tanuló) Váradiné Szabó Katalin és Solymosi Anita kíséretében a Debreceni BMW 

GROUP GYÁRBA látogathatott. 

 

 

Külön busszal érkeztünk a gyár területére, idegenvezető kíséretében buszos körutazást 

tehettünk az épülő gyár területén. 

Megtudtuk, hogy BMW Group egy teljes értékű autógyárat épít fel Debrecen északnyugati 

térségében, több mint 400 hektárnyi területen, présüzemmel, karosszériaépítő részleggel, 
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fényezőműhellyel és összeszerelő csarnokkal, valamint az elektromos hajtáshoz szükséges 

akkumulátorcellák összeszerelését házon belül lehetővé tevő, egyedi akkumulátor-összeszerelő 

üzemmel. A BMW Group Gyár Debrecen a tervek szerint 2025-ben kezdi meg a termelést, több 

mint ezerötszáz munkavállalóval, egyben ekkor gördül le a gyártósorról, és itt debütál a tisztán 

elektromos meghajtású Neue Klasse első modellje is. 

A gyárlátogatást követően két bemutatótermet látogathattunk meg,  BMW Group Gyár 

Debrecen szakképzési programjába nyertünk betekintést, diákokokkal, szakoktatókkal 

találkozhattunk, beszélgethettünk. A legnagyobb élmény az volt számunkra, hogy jobbnál jobb 

BMW modellekbe ülhettünk bele, tesztelhettük a modellek belső utastereit, megismerhettük a 

különböző dizájnokat, eltérő felszereltséget. Hatalmas élmény volt számunkra, köszönjük a 

lehetőséget, mely a továbbtanulási terveinket nagyban segítette.  

                                                                                                                       Solymosi Anita  

 

 

 

 

 


